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Η επιτυχία δεν είναι το σημαντικό αλλά το 

να φτάσεις στα όρια των δυνατοτήτων σου 

και να τα διευρύνεις.  

Δαμιανός Μωραΐτης 
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Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς, φορέας παιδείας και πολιτισμού, διοργανώνει πολλές 

δράσεις και εκπαιδευτικά σεμινάρια που καλύπτουν διάφορους τομείς τέχνης και γνώσης όπως 

λογοτεχνία, δημιουργική γραφή, αστρονομία, ψυχολογία, νέες τεχνολογίες, μυθολογία, μουσική, 

τεχνολογία... 
 
Στο πλαίσιο αυτών των δράσεων λειτούργησαν στη Βιβλιοθήκη μας, για δέκατη συνεχή χρονιά, και τα 

«Βιωματικά Σεμινάρια Φωτογραφίας» για αρχάριους αλλά και για προχωρημένους, με εισηγητή τον 

Δαμιανό Μωραΐτη. Τα σεμινάρια αυτά τα τελευταία χρόνια πραγματοποιήθηκαν διαδικτυακά, χωρίς 

να μειωθεί ούτε στο ελάχιστο το ενδιαφέρον και η δυναμική των μελών. 
 
Φέτος έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την έκθεση της ομάδας με θέμα «75 ΑσπρόΜαυρες 

εκδοχές», όπου οι συμμετέχοντες φιλοδοξούν να συνθέσουν μέσα από τρείς φωτογραφίες τους μια 

μικρή ασπρόμαυρη ενότητα. 
 
Η έκθεση φωτογραφίας διοργανώνεται από τη Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς και την Ομάδα Φωτογραφίας 

της Βιβλιοθήκης με χορηγό το Σύλλογο «Φίλοι της Βιβλιοθήκης Λιβαδειάς». 
 
Στη Βιβλιοθήκη με ιδιαίτερη χαρά φιλοξενούμε όλες αυτές τις δράσεις και είμαστε ανοιχτοί σε κάθε 

πρόταση που αξιοποιεί τις δημιουργικές δυνάμεις προς όφελος των συμπολιτών μας.  
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Δηλώνουμε τη θέλησή μας να βελτιώσουμε ακόμη περισσότερο τις παρεχόμενες υπηρεσίες με νέα 

καινοτόμα προγράμματα φιλαναγνωσίας και δια βίου μάθησης ισχυροποιώντας το ρόλο της 

Βιβλιοθήκης στην τοπική κοινωνία.  

Και τέλος, να πούμε πως είναι διαρκής ο εμπλουτισμός της Βιβλιοθήκης με νέα βιβλιακά και ψηφιακά 

τεκμήρια. 

Λεωνίδας Διαμαντής 
Δ/ντής της Βιβλιοθήκης 
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Στη φωτογραφία η δύναμη, μα ταυτόχρονα και η αδυναμία του χρώματος βρίσκεται στο γεγονός πως «οι 

πολύχρωμοι κόσμοι», που δημιουργούμε φωτογραφίζοντας, φαίνονται πραγματικοί, και συγχρόνως 

λαμπροί και πρόσχαροι, υπονοούν εύκολα την ατμόσφαιρα και δημιουργούν στο θεατή την ψευδαίσθηση 

πως έχει άμεση σχέση με τον πραγματικό κόσμο και τις καιρικές του συνθήκες που επικρατούν  και 

επομένως ξεχνάει πως βλέπει απλώς μια εικόνα. 
 

 

Λίγα λόγια για το θέμα «75 ΑσπρόΜαυρες εκδοχές» και τις φωτογραφίες  

Φέτος η Ομάδα μας, παρακάμπτοντας τη δύναμη του χρώματος, αποφάσισε στην έκθεσή μας, όπως 

μαρτυρά και ο τίτλος της, να εκτεθούν μόνο ασπρόμαυρες φωτογραφίες. Έτσι, στην Έκθεση αυτή 

συμμετέχουν 25 μέλη με τρεις φωτογραφίες ο καθένας. Οι τριάδες φωτογραφιών έχουν αρκετά εμφανή 

αλλά κυρίως υπονοούμενα συμβολικά στοιχεία που συνειρμικά «αφηγούνται» μια φωτοϊστορία. 25 

ΑσπρόΜαυρες Φωτοΐστορίες, λοιπόν, σε 75 ΑσπρόΜαυρες εκδοχές. 
 

Αφήνουμε σε σας τη δυνατότητα να συνθέσετε τη δική σας μικρή φωτοϊστορία, ανάλογα με τον 

προβληματισμό ή τις σκέψεις που σας προκαλούν. 
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Ο επιμελητής της έκθεσης και του παρόντος 

Δαμιανός Μωραΐτης 
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